



王昌荣在遂昌松阳调研时强调

坚持改革创新破题 提升塑造变革能力 为推动共同富裕铺就平安法治靓丽底色

本报讯(记者 赵泰州)7月13日至14日,省委常委、政法委书记王昌荣在遂昌县、松阳县调研政法工作。他强调,丽水各级政法机关要深入学习贯彻习近平总书记七一重要讲话精神,按照省委的决策部署,坚持改革创新破题,建设变革型组织,提升塑造变革能力,更好地履行专政、管理、服务职能,继续保持平安建设法治建设的强劲势头,努力在新的赶考路上创造骄人业绩,为山区县跨越式发展、实现共同富裕贡献政法力量、创造良好环境。省政法委常务副书记朱晨参加调研,市领导胡海峰、郎文荣陪同。

人人尽责、人人享有的社会治理共同体,努力把社会治理优势转化为共同富裕的全局胜势。他来到松阳县矛盾纠纷调解中心考察人民调解工作,对松阳探索实践的矛盾纠纷逐级化解、访问对接协作等机制给予高度肯定。他要求坚持发展新时代枫桥经验,创新载体方法,着力完善社会矛盾纠纷多元调处化解机制,切实把矛盾纠纷化解在基层、解决在萌芽,为共同富裕营造平安和谐、团结和睦文明图景。

数字化改革是推动共同富裕的活力与动力之源。在遂昌县公安局、松阳县公安局、检察院、古市法庭、社区矫正中心,王昌荣分别考察网格天眼、农村道路交通安全治理一件事多跨场景应用、数字法庭、网络司法拍卖智能审查系统、智慧矫正等建设运行情况,对各单位工作给予充分肯定。他强调,服务保障共同富裕示范区建设,越是山区县的政法机关,越要聚力变革,大胆探索,统筹运用数字化技术、数字化思维、数字化认知,深入推进政法数字化改革,加紧谋划建设

数字法治特色多跨场景应用,努力以数字化改革引领、撬动、赋能政法工作质量变革、效率变革、动力变革。同时,也要深化数字化是手段的认识,把传统有效方法与现代科技手段有机结合起来,弘扬民警驻村连心、法官进村入户等优良传统,努力让政法干警深深扎根于人民群众中,把政法工作做在群众的心坎上,切实以我们的辛苦指数换取群众的幸福指数。

推动共同富裕,要坚持改革创新破题。遂昌县检察院聚焦关爱困境未成年人,探索建立全链条未成年人检察工作体系,遂昌县法院聚焦山区群众司法需求和政法队伍建设要求,创新打造共享法庭,试行核心战斗力指标考评体系。王昌荣给予充分肯定,强调要按照省委关于建设变革型组织、提升政法机关塑造变革能力的要求,坚持目标导向、需求导向、效果导向,努力从人民群众美好生活需求入手,从平安法治堵点难点问题入手谋划思考政法工作,努力在体制机制上实现系统变革,以政法工作高质量发展为共同富裕示范区建设

护航添彩。

王昌荣在调研中指出,政法机关服务保障共同富裕示范区建设,是推动政法工作高质量发展的重大机遇,要按照省委部署,以学习贯彻习近平总书记七一重要讲话精神为契机,切实把学习教育成效转化为推动政法工作的强大动力,为我省建设共同富裕示范区创造更加安全的政治环境、更加稳定的社会环境、更加公正的法治环境、更加优质的服务环境。通过广大政法干警的共同努力,近年来,丽水市平安建设、法治建设及社会治理都取得了良好成效,打下了坚实的基础,希望保持锐意进取的精气神,再接再厉、接续拼搏,进一步强化改革创新,大胆探索实践,努力在共同富裕示范区建设进程中创特色、创品牌,特别要在平安建设、法治建设和政法数字化改革方面继续干在实处、走在前列。

王昌荣还来到松阳县三庙文化交流中心,考察调研重点项目社会风险评估工作。

上海

胡海峰

陪同代表

本报讯(记者 赵泰州 陈韶文)7月13日至14日,上海市静安区委书记于勇率党政代表团一行来我市景宁畲族自治县考察,进一步深化交流、促进合作,共同推动长三角一体化发展。市委书记胡海峰,市委常委、景宁畲族自治县委书记陈重等陪同。

景宁600是景宁区域公共品牌,特指景宁县域内海拔600米以上的高山优质农产品。近年来,景宁越来越多的优质生态农产品,乘着山海协作的东风,广销上海、杭州、宁波等地。在景宁600展示展销中心,考察团一行详细了解生态农产品的来源、生产以及销售情况,对景宁积极培育

景宁600生态品牌带动小农户发展、打造公共销售服务平台助力小农户增收的做法点赞。大家纷纷表示,随着人民生活水平的不断提高,大家对优质生态农产品的需求不断增强。上海拥有着广阔的消费市场,景宁则有着丰富生态资源和优质的农产品,希望静景两地能够进一步深化山海协作,不断拓宽各类合作渠道,把更多优质生态农产品端上上海市民的餐桌。

大漈乡、大均乡是景宁两个4A级景区所在地。近年来,景宁创新实践绿水青山就是金山银山理念,立足民族与生态两张金名片,把全域旅游作为战略支柱产业,持续推进局部美向全域美、环境美向发展美、外在美向内在美、一时美向持久美的提升蜕变。秀丽的自然风光、传统的畲族人文给代表团一行留下了深刻的印象。代表团成员认为,景宁旅游资源丰富、文化底蕴深厚、市场前景广阔,静安要继续做好宣传推介和牵线搭桥作用,引荐上海优质企业来景考察投资,合作探索静景异地养老新模式。同时,也希望继续以实现两地资源共享、旅游市场联动、旅游信息互通为目标,持续深化两地的文化交流和产业融合,实现优势互补、互利共赢。

在景宁期间,党政代表团一行还到畲族博物馆、东坑镇深洋村等地,实地考察助农增收、乡村振兴等工作情况。

高山玉米今年已订出8万公斤 升级版 订单农业 托起紧水滩镇农民稳稳的幸福

本报讯(记者 麻萌楠 通讯员 吴梓嫣 蓝慧中)真的太好了,订单农业协议又续签三年,我们不用再为协议到期后玉米的销路问题担心了。连日来,在云和县紧水滩镇大源村的大片玉米地里,颗粒饱满的玉米挂满枝,一派丰收景象。大源村村民叶德厚高兴地说,订单农业续签的消息让他和村民们吃下了增收致富的定心丸。

据了解,2018年,为推进三年消除集体经济薄弱村的目标任务,浙江省交通集团向紧水滩镇6个薄弱村签订了全市首个村企合作订单农业协议,以省交通集团绿通生态农场为消薄运营管理平台,整合薄弱村资源优势,通过规模生产、订单销售的方式,加快推进消薄项目实施,实现村民收入与村集体经济的“双增”目标。

目前,订单农业项目已覆盖紧水滩镇7个行政村的100多户留守农户参与,每人每年增收约11000元,大源玉米等农产品累计销售金额达520余万元,实现村民增收180余万元,为村集体带来经营性收入130余万元。

如今,消除集体经济薄弱村三年行动计划到期,后续如何持续帮扶

农成为摆在眼前的问题。紧水滩镇党委副书记丁毅介绍说,为进一步巩固提升消薄增收成果,紧水滩镇大源村订单农业有了升级版。

今年,省交通集团不仅续签了三年协议,还在原有的销售渠道基础上,采取多项举措助力紧水滩镇农产品销售,不仅在全省高速服务区增设了订单农业专柜,还在省供销社“浙里汇”APP开通了订单农业窗口。

据悉,今年,省交通集团向紧水滩镇大源村订购了共两季的8万公斤玉米。第一季高山玉米预计产量4万公斤,分7批种植,目前首批已采摘配送。第一季高山玉米销售总额预计可达37余万元,实现留守村民增收25万元,村集体经济增收10万元。

产品不愁销路,大家对订单农业信心满满,今年参与种植的农户多了不少,大伙干劲十足。丁毅说,订单农业让大家看到了希望,下步,镇里还将结合各村实际情况,试种其他瓜果蔬菜,不断丰富紧水滩镇高山农产品种类,让更多农产品搭上订单农业这一快车道,帮助村民增收致富。



今日导读

招商引资奏响跨越发展最强音

详见今日三版

梧桐叶茂引凤栖

详见今日四版

为孩子 暑期安全 加码

近日,在景宁千峡湖畔的畲乡古镇,外舍社区护苗小分队联合县蓝天救援队,为该社区的少年儿童及前来古镇游玩的游客举办了一场应急救援安全实操体验活动,为孩子的暑期安全上了一把“保险锁”。

暑假来临,当地村社党员干部及广大志愿者组成护苗小分队,开展为期一个半月的暑期护苗志愿行动。围绕作业辅导、安全体验、手工制作等,义务为村社少年儿童提供暑期加油充电服务。

记者 陈炜 特约摄影记者 李肃人 通讯员 潘玮 吴珊 摄



景宁各界多形式学习贯彻习总书记七一重要讲话精神

本报讯(记者 曾翠 通讯员 留李涛 林明 雷芳)我今天写了人民就是江山,江山就是人民这句话,我很感动,党就是为了人民谋幸福,为了人民保平安,为了人民过好日子,所以说党是伟大的、光荣的。日前,在景宁老年活动中心,8名老年书法研究会的退休干部围绕习近平总书记七一重要讲话精神现场创作书法作品。有近50年党龄的退休干部叶传雄说,习总书记的七一重要讲话,让他深切感受

到了党和人民的鱼水情深。

不忘初心,人民至上,初心易得,始终难守。一幅幅书法作品写出了退休干部对庆祝中国共产党成立100周年大会召开的喜悦之情,写出了退休干部的爱党爱国情怀。创作结束后,退休干部们还分别前往景宁法院、景宁县委机构编制委员会办公室等单位部门,将作品送给青年党员和青年干部。收到这些书法作品我很开心。这对我也是一种激励和鞭策,正如书

法作品所写的那样初心易得,但是想要永葆初心,就需要我们在今后的工作和生活中严于律己,立足岗位,以实际行动践行入党初心,做到司法为民,公正司法。景宁法院党员蓝雷青说。

连日来,景宁社会各界通过开展形式多样的活动多角度学习贯彻习总书记七一重要讲话精神。景宁县委直部门、乡镇(街道)也纷纷开展专题读

书班活动,运用文章学、研讨学、视频学、现场学等多种形式,将七一重要讲话精神同具体实践相结合,深化“三服务”行动,推动党史学习教育走深走实。

(下转第七版)



生产一线撒播 红色种子 车间一线厚植 红色基因

缙云 红色车间 激活企业高质量发展新动力

本报讯(记者 赵泰州 刘斌 见习记者 汪峰立 通讯员 李艳红)把支部建到车间后,党员员工更有冲劲,带动了智能焊接手臂和激光切割机等技术革新,工艺水平达到了国际领先。日前,在缙云壶镇浙江锯力煌锯床股份有限公司生产车间内,焊接机器人灵活地挥动手臂,焊缝处火花闪闪,一条整齐的焊缝很快就完成了。该公司党总支书记李梅华介绍,红色车间激活了企业发展新活力,去年产能提升了40%,今年肯定还要增加。

红色车间是缙云县提升企业凝聚力、生产力和竞争力,实现党建发展和生产经营同频共振的有

力抓手。将企业车间打造成党组织设置的最小单元,推动党建工作向神经末梢拓展延伸,通过在车间设置党员先锋岗、党员突击队、党员责任区等举措,进一步激发党组织活力,将车间阵地优势转化为党建生产力的红色引擎。

截至目前,缙云县共有规模以上企业236家、1400多个生产车间、4万多名一线产业工人,民营企业贡献了全县工业经济99%的经济总量。为此,近年来缙云县以红色车间为载体,推动非公企业党组织发挥实质作用,加速民营企业实现高质量转型升级。

90后林姚辰是浙江金马逊机械有限公司的党支部书记、总经理,研究

院副院长。如今,她又多了一个身份,是带领员工开展技术创新的车间政委。为研究矩形薄壁金属管冷绕弯成型分析及改进设计,她带领的红色车间历经一个多月的研究,借助有限元分析软件,仿真矩形大口径薄壁管绕弯成型过程,提出一种新型的基于阿基米德螺线的芯头结构设计,大大提高了弯管成型质量。

希望党支部能成为党员个人成长的平台、公司发展的先驱。党员干部更要当好生产一线、科研一线的排头兵。在这样的导向下,金马逊公司各个生产、科研车间比学赶超,氛围愈加浓厚。红色基因成了金

马逊推动工作的内生驱动力。

新产品的研发,党员带头组团攻坚,如何优化工艺提升效率,党员干群集思广益,源源不断的红色动能成为当地民营企业高质量转型升级提供了发展保障。

一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒。浙江晨龙锯床集团有限公司党委书记、董事长丁泽林,自创办企业20多年以来,始终以匠心党建推进生产,

(下转第七版)

